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algunos compuestos organicos

1. Las siguientes estructuras corresponden a isémeros estructurales, cuyos
puntos de ebullicién son: 36.1, 27.8 y 9.5, asigna los siguientes valores debajo
de las estructuras correspondientes.

IsOmeros estructurales

(I:H3 CH3_CH2'CH2’CH2'CH3 (;H3
CH3_Q_CH3 CH3_CH_CH2'CH3
CH pentano
3 2-metilbutano
2,2-dimetilpropano (isopentano)
(neopentano)

2. Cudl del siguiente par de estructuras de compuestos organicos tendra
mayor punto de ebullicion.

CH3 - CH2 - CH2 - CH3 CH3 - CH2 - CH2 - CH2 - CH2 - CH2 - CH3

Por qué?

3. Cual del siguiente par de estructuras de compuestos organicos tendra el
menor punto de ebullicidn.

CHB_ CH=CH— CH3 CHB_ CH = CH2

Por qué?




mayor punto de ebullicion.
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CH3 - CH2 - CH2 - CH3

CHB_ CH = CH2

Por qué?

4. Cual del siguiente par de estructuras de compuestos organicos tendra

mayor punto de ebullicion.

CH;
CH;

CH3 - CH2 - CH2 - CH2- CH2- CH2 -CH3

Por qué?




